

Wykonawcy w postępowaniu

Toruń, 03.08.2017r.

Znak: LZ/2043/2017

Dotyczy postępowania numer: ZP/3788/909AD/2017.

Szanowni Państwo;

ENERGA - OPERATOR Spółka Akcyjna Oddział w Toruniu z siedzibą przy ul. Bema 128, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: **Zakup 2 sztuk agregatów 100 kVA** (nr sprawy ZP/3788/909AD/2017) wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:

Pytanie 1:

Wszystkie włazy (wrota) dostępu do wewnętrznych stref obudowy zespołu wyposażone w uszczelki gwarantujące ciche zamykanie i szczelność przed wnikaniem wody opadowej, unoszone do góry na teleskopach z zachowaniem kilkustopniowego spadku na zewnątrz zespołu agregatu (2.30)- u większości wiodących zespołów prądotwórczych producenci przewidzieli obudowę otwieraną za pomocą pary drzwi (lewe i prawe).

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w punkcie 2.30 Wszystkie włazy (wrota) dostępu do wewnętrznych stref obudowy zespołu (agregatu) prądotwórczego wyposażone w uszczelki gwarantujące ciche zamykanie i szczelność przed wnikaniem wody opadowej, unoszone do góry na teleskopach z zachowaniem kilkustopniowego spadku na zewnątrz zespołu agregatu prądotwórczego, wyposażone w zamki Master Key.

Pytanie 2:

Prądnica musi zapewniać prąd zwarciovowy 10x In przez 10 sekund (3.10.) bez możliwości zastosowania prądnic o wyższej mocy (odp. do pytań)- zespoły prądotwórcze są zabezpieczone wyłącznikiem nadprądowym umożliwiającym wyłączenie w przypadku zaistniałego zwarcia dlatego niezrozumiałe jest konieczność spełnienia powyższego warunku.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza aby prądnica zapewniała poziom prądu zwarciovowego 3 x In w czasie 10 s.

Pytanie 3:

Hamulce pneumatyczne dwuobwodowe wyposażone w ABS (5.5.)- takie rozwiązanie stosowane jest w przyczepach ciężarowych o DMC powyżej 3,5t co jednocześnie wyklucza stosowanie zaczepu kulowego, a masa agregatu wraz z osprzętem i przewidywanym zapasem nie przekroczy DMC 3,5t.

T +48 56 659 51 00
F +48 56 659 53 90

ENERGA-OPERATOR SA
Oddział w Toruniu
ul. Gen. Bema 128, 87-100 Toruń

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS 0000033455

nr konta: 61 1240 6292 1111 0010 3649 1837
Kapitał zakładowy/wpłacony 1 356 110 400 zł



Regon 190275904-00122
NIP 583-000-11-90

operator.torun@energa.pl
energa-operator.pl



Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymogi zawarte w punkcie 5.5.

Pytanie 4:

Silnik spalinowy oraz instalacje chłodzenia, smarowania oraz zasilania w paliwo w barwach jasnych (żółty, seledynowy, kremowy, niebieski) - jest zrozumiałe, że Zamawiający może preferować konkretne kolory obudowy zespołu prądotwórczego, jednakże w przypadku silnika, które są malowane seryjnie przez producenta na jeden standardowy kolor np. ciemny zielony- VOLVO, szary - Iveco itp. nie jest to zrozumiałe, chyba, że Zamawiający preferuje silnik konkretnego producenta, którego nie można wykluczyć ze względu na cechy, parametry techniczne lecz jedynie z uwagi na kolor...

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga malowania silnika i jego instalacji w celu szybkiego ujawnienia i lokalizacji ewentualnych nieszczelności i wycieków, tj. mogą być inne kolory niż określone w SIWZ.

Dodatkowo informujemy, że Zamawiający dokuje modyfikacji:

- a) opisu warunku udziału w postępowaniu, określonego w punkcie 3.2 Zaprośzenia. Punkt 3.2 otrzymuje brzmienie:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki określone w Regulaminie, a w szczególności:

3.2. Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie, tj. zrealizowali w ciągu ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia ich działalności jest krótszy to w tym okresie, co najmniej jedną dostawę odpowiadającą swoim zakresem przedmiotowi zamówienia, Za dostawę spełniającą wymagany warunek uważa się, dostawę co najmniej jednego agregatu o mocy min. 63 kVA.

- b) kryteriów oceny ofert;

Punkt 6 otrzymuje brzmienie:

Zamawiający dokona oceny ważnych ofert na podstawie następujących kryteriów:

1. Cena brutto - 80%
2. Doświadczenie w realizacji dostaw - 20%

Ad. 1

Kryterium „Cena brutto” będzie rozpatrywane na podstawie ceny brutto za wykonanie przedmiotu zamówienia, podanej przez Wykonawcę na Formularzu Oferty.

Każdej ofercie zostanie przyporządkowana liczba punktów według wzoru:

$C = \frac{C_{min}}{C_o} \times 80 \%$
<p>gdzie:</p> <p>C_{min} – najniższa cena brutto z ocenianych ofert (zł)</p> <p>C_o – cena brutto badanej oferty (zł)</p>

Ad. 2

Kryterium „Doświadczenie w realizacji dostaw” będzie rozpatrywane na podstawie oświadczenia Wykonawcy złożonego w Ofercie oraz dokumentów potwierdzających należyte wykonanie dostaw wystawionych przez Inwestora (np. referencje).

Zamawiający w ww. kryterium będzie przyznawał punkty następująco:

Doświadczenie w realizacji dostaw	Liczba punktów
1 dostawa	0
2 - 5 dostaw	2
6 - 10 dostaw	5
11-15 dostaw	8
16-20 dostaw	11
21-25 dostaw	14
26-30 dostaw	18
Powyżej 30 dostaw	20

Ostateczna ocena uzyskana przez daną Ofertę w kryterium „Doświadczenie w realizacji dostaw” obliczona zostanie wg wzoru:

$$D = \frac{D_o}{D_{max}} \times 20 \%$$

gdzie: D_o – liczba punktów za doświadczenie z badanej oferty
 D_{max} – najwyższa liczba punktów za doświadczenie z ocenianych ofert

Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta Wykonawcy, który spełni wszystkie warunki udziału oraz uzyska łącznie największą liczbę punktów (P) stanowiących sumę punktów przyznanych w ramach każdego z podanych kryteriów, wyliczoną zgodnie z poniższym wzorem:

$$P = C + D$$

gdzie:

C - liczba punktów przyznana ofercie ocenianej w kryterium „Cena brutto”,

D - liczba punktów przyznana ofercie ocenianej w kryterium „Doświadczenie w realizacji dostaw”

Z poważaniem

Dyrektor Generalny Oddziału



Krzysztof Dmoch